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.-meretes örökifju ünnepi lovagunk, ki véletlenül Ugyan kérlek, ne bosszants! (tableau). alakitása hiányában alig mertünk sikerült elő- mába mentek be bort inni és rabolni, itt alkik talán tudtokon kivül évi  adóikból csak LES 

lebukfenczezvén lováról, hogy a nevető környe- Könyörgöm, ha megnyerhetném a máso-jJadást remélni. Takács tehetségében biztunk ] korcsmárost meglőtték, de nem halálosan, bun- [igen csekély részszel vannak hátrányban : an- 1875. 

zetet más nézetre birja, a feltápászkodás utánjdik franczia négyesre? 3j szg lugyan, de nem hittük hogy gyenge hangja aldáját és némi ruhanemüit elrabolták. Erre Vér- / nálfogva, — nehogy kiessenek választói joguk 

ujolag megkisérlé a malőrös korlát átugratását, (Megkönnyebbült kebellel.) Köszönöm, — vén király dühös kitöréseit kellően kifejezhesse. tesen a lakosok lármát ütöttek, a harangokat gyakorlásából, figyelmeztetnek, miszerint adó- 

hogy ugyanazon szomoru eset — helyesebben [ha ugyan még nincs elfoglalva, (a háromszögüj Takács azonban többet nyujtott mint remélnilfélre verték; a minek folytán a rablók kocsira hátrányaikat még e hó végéig okvetlen fizes- s 

esés — érje a lóversenyi közönség hahotázó tudorkalapban lapozgat) — nincs, nincs; — ejmertünk, de ennek daczára a mitől féltünk ültek és sebesen Nagy Létára hajtottak, holjsék be. 3 SZ ú6 ; ; 

mulatságára. szerint elfogadom. mégis beteljesedett. Látszott a gondos tanul-jfrablásaikat  halatlan vakmerőséggel — szintén tr Azon egyén ki pénteken a Kopeczki- 

Leo. Jertek leánykák, — ideje hogy bemutas-Ímány játéka minden mozzanatában, néha ala- ( elkezdették. Létán elsőben is a város kellő kö-! féle sörcsarnokból talán tévedés folytán, egy , hely 

salak a bálanyának. kitása oly kitünően sikerült hogy a közönség] zepén Varga Györgyöt rabolták ki, hogy meny- ] barna selyem-esernyőt saját kopott esernyőjé- 

ER Hát okvetlenül szükséges az mama? ugylegy perczre tüntetni kezde, mintegy zajos]nyi pénzt vittek el tőlle nem tudni, mert Var-] vel kicserélvén — elvitt : felkéretik, hogy ugyan 

FARSANGON" látom én, hogy tizedik sem teszi. tapsával akarta kifeiezni, hogy egy perczre fe-Ígát és feleségét kegyetlenül összekinozták, ugy [azon vendéglőben, igaz tulajdonát a aszerzetté 

; Arról én nem tehetek, ha az illem sza-Ílejti Rónait. A ,bolond megőrülök" felkiáltás-[hogy szóllani nem tudnak, s életökhöz kevés idegen tárgygyal mielőbb vissza cserélni be- 

1. Bál alatt. bályait nem tudják, vagy tudni nem akarják. sal végződő jelenet öszintén mondjuk, kivánnijremény van. Varga Györgytől Árva Sándorhoz ! csületbeli kötelességének ismerje. Eli 

Van páholyuk nagysáméknak ? Azt csak:nem kivánhatni, hogy a bálanya ke- valót alig hagyott fönn. De gyengébb volt a mentek, de Árvának csak felesége volt hon, A földmivelés- ipar- és kereskede- reges 

Csak képzelje, már nem kaptunk. ressen fel minket, — kiket legnagyobb részben vihar jelenete. Itt Takácsot kimerültnek ta- kit szinte megkinoztak. Ettől elraboltak 500jlemügyi m. kir. miniszteriém a következő ren- Tele 

Ugy bát a ruhatárba menjünk. most lát először. pasztaltuk, örjöngő szavaiba nem tudta azt alforintot bankjegyekben, 170 forintot régi hu-l]deletet küldte meg a törvényhatóságnak. Tu- ks 

Különben nem is bánjuk, hogy nem kap- Hát menjünk! ! borzalmas erőt önteni, mely a közönség íde- szasokban, 50 darab tallért és 10 darab ara-jdomásomra jutott, hogy az Ország különböző E 

tunk páholyt; a ki tánczolni akar, jobb ha le- A bálanya körül nehány nő és fiatal leány [ geit kellő feszültségbe hozhatta volna. Elte Inyat; azonkivül némi ruhanemüket. Ekkor már j vidékén egyes válalkozók uj méter sulyokat és 5 

megy a tánczterembe. csoportosult; mindenkihez van nehány kedvesjkintve mindazonáltal a természet mostohaságá-] Létán is észrevették a lakosok a rablást, s lár- [ ürmértékeket árulnak, mely mérőkészülékek a" 

"(A ruhatár zsufolásig van; a felöltönyök- lekötelező szava, miközben beszédes okos sze-]ból származott csorbától, az alakitás kellően si- [mát ütöttek, a mire a rablók a Kepestől ra-jbécsi hitelesítő hivatal bélyegével vannak el- 

nek lehetőleg sorban kell helyet csinálni; ejmei az illetőre nyájasan tekintenek. Nehány] került. bolt kocsira gyorsan felugráltak és a lehetőjlátva. Miután a magyar korona területére nézve 

mellett a báliruhákon is még mindig van iga-]fiatal ember is kötelességének ismeré, megki- e legsebesebb hajtással Álmosd felé elhajtottak.jaz 1871. évi VIII. t. cz. alapján kiadott hite-  sázzü 

zitni való.) sérelni, hogy nehány szóval mulattassa a ked- HELYI HIREK. Mindezen elő sorolt rablásokat esteli 6 órátólllesítési rendszabály bir kötelező erővel, mely- 

Na menjünk gyermekek ! ves bálanyát. Korosabb férfiak közül, alig egy ű 8-ig teljesítették. Vég József és Tarján nevülbon az uj méter sulyok és egyéb közhaszná- 

Csak egy kissé várjon még mama, mig ajkettű vállalkozott a szerepre, hogy Cicerone- — Rabló-történetek. Ceschia János hely-Ilétai lakosok midőn az ütött zajt hallották, latra szánt mérő eszközöknek hitelesítési módja 

fodrokat kiegyengetjük. kint felajánlja magát ; legtöbbje még a táncz-Íbeli kereskedő megbizott segédje egyik puskára kaptak. de már ekkor a rablók elhaj-Ímeg van határozva, csak oly mértékek hasz- 

Itt van már a bálanya ? vigalomban sem látta szükségesnek megjelenni. ] érmelléki szőlőshegyről, honnan bort hozatottjtottak sebesen: igy őket gvalog nem követ-jnálhatók a közforgalomban, melyek egy az idé- va 

Óh igen, már jó negyed órája. — (A te-1— Ezt is az országos ropp következményei-!D :breczenbe, épen hazatérőben volt, midőn jhették, a közelében lévő létai lakosoktól hiábajzett törvény alapján felállitott mértékhitelesítő gazdálk 

rem bejáratánál a mamának is akadt egy ki-jnek kell felrónunk ? a mult héten pénteken a Léta alatt levő korcs- kértek lovakat, a melyeken sikerült volna őketjhivatal által lettek megvizsgálva, és a magyar deákpát 

sérője.) Jaj be kedves egy uriasszony az a bál-jmában éjszakára a "bort hozó szekeresekkel elérni, azok a kért lovakat tőllök szépen meg-Íkoronát mutató bélyegnek ráütése által lettek "azna peta 

Itt talán legjobb lesz helyet foglalni, ittjanya kedves nénikém. együtt meghálni szándékozott. 9 óra tájbanjtagadták. — Közik: Becske Bálint, Tarcsayj hitelesítve. Minden más bélyeggel, mint a ma- ÉÉÉSÁS 

kevesebb a légvonat. Ugye nem bántad meg, hogy bemutat-]fegyveres rablók törtek szobájába, és pedig j Lajos. gyar koronával bélyegzett mérőeszközök és azt az 

De átalában véve nem mondhatni, hogy a j talak ? számszerint hárman, kiknek vezére magát a — A gazdászbálon jelen volt hölgykoszo- [készülékek mint érvénytelenek elkobozandók, mindeni 

terem elég meleg volna. Sőt nagyon sajnáltam volna, ha nem tör- hirhedt Dobos Gábor néven meg is nevezte, [ruból, nyomdai mulasztásból kimaradt Váradylazok pedig kik ily mérő készülékeket árulnak s mindi 

Majd, fölmelegszik az, ha egy darabigíténik. Hanem, mivel Irmával egyformán vagyunk hogy pedig kellő tekintélye legyen, éles baltá-jEmma urhölgy neve, mit is ezennel kedvesjvagy használnak még azonkivül 100 fÍrtig ter- kipkedé 

tánczolunk! Tvyü! már az első franczia követ-jöltözve, azt hitte, mig nénikém meg nem ját a megtámadott ifju elé az asztalba vágta, kötelességnek tartjuk utánpótolni. jedhető pénzbírsággal büntetendők. Ennek foly- aötthi 

kezik. i mondta nevemet, hogy nővérek vagyunk. s több darab revolvert mutogatott előtte; — Bacsó Lujza k. a. pár napig ágybanítán felhivom a trvhatóságot, hogy a közönséget eses 

j Szabad kérnem ez első négyesre : (Magában) Nem hiába ki nem állhatomjazonban a pénze átadására felhivott ifjunál fekvő beteg volt, ma azonban már felkelhetett, la most mondottakra figyelmeztesse, s a legszi- ákékőB 

Köszönöm, immár van tánczosom. De hollaz iker ruhákat. ilyes valami nem létében nem boldogult, hanem]s ha csak valami közbe nem jő, szombaton, Igoruabban őrködjék az iránt, hogy más orszá- Cs 

van Bánfalvi? — még nem is mutatta magát, A négyesek, fürge csárdások egymásután társaival leült borozni, de csakhamar az előbb jan. 30-án fog Márthában fellépni. gokban hitelesített nem magyar bélyeggel eliá- részére 

pedig már alakulnak a colonneok. Nem látta lezajlanak, a hoppsz polka is kivette a táncz-] távolról, majdan pedig a kint álló 3 lovas sze- — Hollánder táncztanitó próbabált adottítotott sulyok. ürmértékek s egyéb mérőeszkö- bizalom 

kérem azt a Bánfalvit ? rendben számára kiszabott részt: mit a  nekilkéren maradt 4-dik rablótól származott kettős tegnap este növendékeivel a Jónász-féle ven-izök közforgalomba ne helyeztessenek. Bar- mú 

Hiszen épen én is őt keresem, ő a vis ajbuzdult tüzvérü fiatalság meg nem elégelve, fegyver-lövés veszélyre figyelmezteté a rablókat déglő gyönyörü, s tánczmulatságokra a szinházítal mk. ss ET 

vism: már kénytelen vagyok más után nézni.jhogy volt, hogy-gyal ujrázott, — s ismételvelS miután a fiatal egyén lőfegyverét elvették, sjután első sorban alkalmas helyiségeiben. — Aj firtato 

Oh az a csuf Bánfalvi! — na itt van ni, lőn a szeleburdi táncz. Majd elkövetkezett ajaz ez által parancsolt pár itcze bort megitták növendékek ugy a társas tánczok EEEZD Irodalom. sárban, 

már kezdik a négyest, s ő sehol sincs. lepketáncz (cotiilon) idegfeszitő stadiuma is. A [— minden sietség nélkül szekerökhöz mentek jnemeiben, mint a régi tánczokban, melyek a -- , Otthon" szépirodalmi s ismeretter- reséget 

(A franczia négyesnek már felét is eltán- ! reguisitumok egymásutánja kellő rendbe hozat-]Ss azon eltávoztak, azonban alig haladtak ne- csinos testtartás és mozgás végett tanittatnakl]jesztő havi közlöny. Szerkeszti Závodszky Ká- deficit 3 

czolják, midőn a várvavárt Bánfalvi nagy sietvejván, minden előtt az előtánczos magában jártalhány ölnyire — a kocsiskodó rabló ostorát el- meglepő ügyességet fejtettek ki, s a szülők, !roly, kiadja Kókai Lajos, januári füzet. A 

elő jön.) körül csinos tánczosnőjével a szabad tért ; majd Jejté, s ekkor Kovács György nevü helybeli ! már t. i. a mamák, mert ezek voltak főleg je- x ége — 

Mindenütt keresem nagysádat, hol voltak ? [szabad lett a hajráverseny, — mely annyira szekerest szólliták fel, saját ostora átadására, len, nagy megelégedéssel szavaztak az ügyes A ki élvezetes, s a nyugoti népek irodal- goséza ás 

No maga ugyan szépen tett velem, hi-jfokozódott hevültében, hogy az előtánczos s!mit az készségesen szolgáltatott át a ,tekin-Itanitónak köszönetet. A próbabálnak 10 órajmának szinvonalára föltörekvő olvasmányban sége, s 

szen van egy órája, hogy itt ülünk. vállalkozó segédjeinek ugyancsak meg kellejtetes rabló uraságoknak. Csakhamar egy bi-jután lett vége, s ezt a jelenvolt felnőttek ke-jakar gyönyörködni, annak őszintén ajánljuk, ben a 1 

Most már pedig vis a vism nincs; Bertij fizetnie a szilárd akaratot, hogy a  nekizudult harmegyei csendbiztos és legényei érkeztekldélyes tánczmulatsága követte, mely átalános fizessen elő arra a folyóiratra. melynek czimét is végle 

mással szegődött. hullámokat kivánt medrébe  visszaterelve, ujlmeg a szinhelyre, kiktől származott az emli- pezsgő jókedv mellett, reggeli 4 órág tartott. jczikkünk kezdetén olvashatja Hogy nem min- sé 

Jól tette: csak azt bánom, hogy miért is!meg uj kifejlődésü mutatványokhoz  kezdhes-jtettük távolról hallott lövés, melyet azok azi — Hamlet holnapi előadására felhívjuk ajdennapi termékekkel lesz dolga, azt következ- s ádeit 

vártam magára. Legalább hatan kértek e né-jsenek. Minden ily egyes darabnak az lett kér-lelőttük ismert  rablótartózkodási helyre, ajközönség figyeimét, s annyival is inkább, mertltetheti már abból is, hogy a , Nemzeti Hirlap" máptszztis 

gyesre. Z lelhetlen sorsa, hogy a legvégén összegombo- Nagylétai , Csinos" korcsmára Vértes alólje darabot legközelebbről derék tanárunk  (Gé-lujdonsági rovatában érdemesnek tartja azt megtá- közt el 

Ezer bocsánat. Higyje el nagysád, hogyjlyodott, s a neki szilajult kedélyeket és táncz- tettek, de mig a rablók ott voltak, közelebb íressy Kálmán felolvasásai után már volt al-/madni. — A mely irodalmi müre pedig Toldy derék k 

megváltanám bármivel ez elkésést, de nem énlingert, ujra nagy bajjal kellett mindanyiszor [jönni nem merészeltek. Ekkor derült ki, mi-!kalma a nagy közönségnek dramaturgiai és!Pista ur olymp. costümben debuttirozó, erköl- kint me 

vagyok a hibás. lecsilapitani. szerint a rablók a szintén emlitett három 1o-jiaesthetikai szempontokból mélyebben tanulmá-jesös muzsái festett arczocskáikat elfintoritni F 

Talán bizony még én? Éz alatt a buffetben is alakultak az egyes [vas szekeret, épen a most egy éve nálunk alnyozni. E tanulmányozás után a holnapi  elő- méltóztatnak, arról ab  invisis meglehetünk Mos M 

Ah dehogy! — a bérkocsira vártam. Delkotteriák; történtek szelid és élesebb  termé-! gazdasági intézetnél elkövetett módszer szerint adás kettős érdekeltséggel fog birni, s mi re-/ győződve, hogy legnagyobb hibája a tisztesség, el vészt 

mindjárt lesz nekem más vis a vis-m. , Vis ajszetü pikáns megjegyzések, egyes nem épenJegy megtámadott, lövésekkel illetett és kira- ] méljük, hogy Hamlet tele házat csinál. ino meg az, hogy nőnk, leányunk is pirulás ket a 

j vis kerestetik!!! ítöbb hang, no ennek 135 jó-] mintaszerű báli öltözékekre; — tánczmodorra;jbolt Vérteshez közel eső uradalom bérlőjétő! — A szinügyegylet választmánya folyó nélkül elolvashatja. tacjai a 

kor jut eszébe a vis a vis, mikor már a pas- feszes vagy görbe testartásra ; nekihevült csár- erőszakosan reguirálták, és hogy szintén azonjhó 30-án, d. u. 3 órakor a városháza kis ta-] 8 5 cé járás fe 

tourelle következik.) dás közti arcz fintorlatokra. E  megjegyzéslnapon egy vértesi korcsmárost, a ki pedig Do-jnácstermében ülést tart. Ez ülésen SzmÉSZE- [ .Legujabb költőink s a közönség." Ily sa i 

Bánfalvi! Bánfalvi!! — ugyan Bánfalvi!!! többnyire helyeslő kaczagás, kivételképen csön- bosnak rokona. ezen országos hirre szert tettitünkre nézve igen fontos ügyek fogván tárgyal- jezimü aestetikai értekezés nyitja meg a füzet tág Jszt 

— — csak nem gondolja talán, hogy ily ké áss ellentmondás által lőnek kisérve. — Egy] rabló összevagdosott, és mégis hosszu időn ke- jtatni, figyelmeztetjük a t. választmínyi tag9- tartalmát Szana Tamás tollából. Szana sajnálja KÉL 

sőn felállva, nevetségessé tegyem magamat?  Jélénk kis menyecske azon átalános  megjegy-jresztül folytatott és még egyre folyó vakmerőjkat, hogy az ügy érdekében minél számosabban [ hogy mai naoság a költészet kedvelőinek gyér a t000s 

A mint parancsolja nagysád! — de hátjzést koczkáztatá, miszerint itt csak az a rosz, [gyilkosságai és rablásai a törvényes közegek f jelenjenek meg. száma leginkább az ifjuság s a nők körére nem: 
szabad kérnem egy másik négyesre? hogy az ember azt sem tudja. kivel tánczol, minden legkissebb megtorolásai nélkül vannak; — Meghivás. A kertészeti egvlet tiszt ] szorítkozik mig a komolyabb rész üres ábrán- osazdálk 

Maga ugyan nem érdemlené; — — dejmi máskép van ez az udvaribálokban! — Egy és — még ugy látszik — lesznek. — [ító közgyűlését a városházi kistanácsterem- [doknak tartván az egész költészetet, nem fog- EKET 

e E hát melyiket gondojja ? másik tüzes szemü kifogástalan öltözékü delnő] Ugyanezekről az eseményekről más forrásból a iben 1875. január 31-dikén vasárnap délutánjlaikozik vele. S ennek okát abban talália, mert ágázétés 

A barmadikat kérném. pedig azon várakozása nem teljesültét adtajkövetkező tudósitást veszszük: A hires rabló13 órakor fogván megtartani, ezen alkalomra al!költőink nem ugy irnak, hogy koruk viszhang- ás lesz 

Arra vagyok; — hanem a másodikat. tudtul, hogy neki mint helybelinek a bálanyajDobos Gábor a vidéken ujra megkezdette ga-(t. CZ. tagok tisztelettel meghivatnak. Kelt jai lehetnének. üres sentimentalismus cseng adásokai 

Arra meg nekem van már tánczosném, magát bemutattatni elmulasztotta. Azt hogy rázdálkodásait. Folyó hó 22-én estve felé Vér- [ Debreczenben, 1874. decz. 31-én tartott váí-[bong rrmeikben, ahelyett hogy a nemzet és szorgali 

meg a negyedikre is; — hanem ha az ötödi-jtalán neki kellett volna magát a bálanya előttÍtes és Debreczen között harmad magával egyl]lasztmányi ü ésből Simontty Imre, egyleti dd égése; mélyebb érdekei képviseletére vala- kodásái 

ket parancsolja nagysád? bemutatnia, sehogy sem akarta capirozni. — Jösmeretlen nevü Debreczenből utazó reformá- Szathmári Sándor, egylet: jegyző. Iki közülök vállalkoznék. Szóval a modern esz- TE 

No hiszen arra majd holnap rákövetkez-j Mind ezen hevitő jelenetek alatt sem akart ajtus papot támadt meg az uton, s azt pénzé- — Az Athenaeum kiadásában mezjelen-imék helyet követelnek maguknak az iroda- éa 

a nék a sor. Maga ugyan szépen tett velem ;]tánczteremmé alakitott szinház belseje fölme. I (ől mely csak is négy forintot tett, kirabolta.jtek, s hozzánz beküldettek: .Gr. Gyulai Ljaosil mban, s mindaddig mig erről nem zengnek a is 

menjen, — soha sem nézek ra többé. legedni. — Az idő is eljárt; kezdték a zseb- Innen egyenesen a vértesi határban lévő (o- Naplótöredékeiből" 1814—1834. Kiadta gr. ! költők, őket kárhoztassuk, ne a közönséget, ha kedve § 

De kérem édes jó nagysád, helyre hozom órákat nézegetni. A tánczterem ürülni kezdett ;  rové-féle tanyára mentek és ottan Kepes nevülKun Géza. 261 lap. Ára L frt 50 kr. — Raj- f irodalmi viszonyaink nyomoruságos volta fejett szett fej 

hibámat. — kevés idő alatt ki is ürült az. Más helyiség Jott gazdálkodó egyéntől kocsit és két szép 10- ÍZ ok és Tanulmányok ia Szilágyi j kesergünk. Ug 

Menjen, menjen! (és el is ment.) Márlnépesedett meg, hol Oláh Józsi hallgató ma- [vat elraboltak. Kepestől ezenkivül elraboltak ! Sándor, két kötet 351 és 377 lap. Ara e kö- x sz a sétál 

most kivel tánczoljuk a második francziát? —gyarnótái közben, a pezsgős palaczkok nyakaijmég 3000 és egy pár száz forintot, mit azelőtt Ítetnek 4 ft. E jeles történeti becsű müűvekj —— ,A királyok ellen: Petőfi költeménye. Az diki 4 

Várhidy is igérkezett Váradról, — de mamájaj ölelgetései nyujtottak némi kárpótlást az eltá-] való nap dohány árába kapott. Kepes a további [ mindkét helybeli könyvkereskedésben kaphatók. / , Áthenaeum" diszkiadásából kimaradt, mintha eze sét 

beteg lett, s nem jöhetett. Eh! majd csak akad jvozott karcsu derekakért. zaklatástól ugy menekült meg, hogy a pénz — Pálfordulása levén ma, és pedig min lázat az ilyfajta költemények nem a türténe- JE éb 

valaki. átadása után egy  oldalszobába lépvén be, an-iden legkisebb ködtöl ment idővel: e szerint allemhez tartoznának, éppen ugy, mint a függet- f ssal 

Hát kedves Irmám! — hol tánczoltál ? KESZ nak ajtaját belőlről hirtelen magára zárta ésjjóslatnak amaz isneretes és Pálfordulásának (le :ségi nyilatkozat, s más forradalmi kiáltvány, ri 3 

mindenütt néztelek, s nem láttalak. Debreczeni szinház. ; egy más ajtón a házból kiszaladt. Innen a rab- köddel leendő bekövetkezéséhez kötött állítása / melyek emlék gyanánt hasonlóiag ujból kija- Nyozás 

- a a bee ölutal Tea kelett ut ; e [ott kocsin szinte a Vértesi határba eső Varga a különben azt elhivők részére boldog meg-  dattak. (Folyt. köv.) e TATE 

közöljük, nem KERETÉT sem az egyik, sem a másik r0- c BIZ Szombaton, JE 23-án an "E ZEz György ETETETT . mentek rabolni, hol 3 EnAkZT nyugtatásul szolgálhat. sz ő 72 KSZSZEKENEETEESEETEE ETT TCEEÜ 5 ) 

vat olvsságától kozámosábbán  megtosztami 4 ohna [8 (Ed §  ochakespésretőlk Fokozódott kiván- , Györgyre reá is lőttek, de nem találták. Ezu- "kt Figyelmezfetésül. A választók őssze- Heielős szerkeszto : Szabó Ántai. kivül. A 

sóinkat. s Szerk. csisággal néztünk ez est elé, Rónai müvészi tán bebajtottak Vértesre, hol a kántorkorcs- irásánál tapasztaltatott, hogy sokan léteznek, Főmunkatárs : Hamar László. mi törtt 
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A , debreczeni ipar és kereskedelmi bank" t. cz, részvé- u ] dalmához tartozó alábbi birtokok 1876.[/§8 Van szerencsém a nagyérdemü közönségnek becses figyel- MH; KSZÉz 

nyesei folyó évi február hó 28-án délelőtt 10 órakor a város- 3 év elsejétől 12 évre. különállólag, haszon - [8 "aébe ajánlani: ba ter pod 

a háznál tartandó si! bérbe adandók, éspedig : -k : sz ben 

A 1) A Debreczentől 1 órányira levő, (8 el niszteri 

4-ak les közevülésre Bi kitünő talaju 1717 "2. h. szántóföld, 8 Legyezőim et. biz. tö 
é"1 4 ren( es 0Zg3 u esI e 22 58 Csa h kaszáló, 30 See h. legelő, és sz 1 Es vanyat 

ze € 261/ Az hól 4 EEROMÉREZ . 518 Hü. -W "y 8 NVEJTNITWY y ; € s J 

azon megjegyzéssel hivatnak meg, hogy mindazok kik ott véste it szetesik ne estis 2642 És GLACE KESZLYUK " irán 
a : és izt 7 ; s í ő /1200 h. terjedelmü, gazdasági épületekkel 

irányba 

megjelenni szándékoznak, részvényeiket az alapszabályok 30., jlllkellően felszerelt Szentgyörgy puszta, az! ba sz ni ál 

31. és 32. §§-ai értelmében a közgyülés előtt legaiább nyolez ott gyakorolható italmérési és vadászati! il a. HE 5 

nappal és igy legkésőbb f. évi február 20-ig a társulat pénz- jjjogokkal együtt. Én 2 s E 

táránál, az onnan nyerendő téritvény és belépti jegy mellett , 2) A kisvárdai vasutállomástól 1 öra 8 Férü n ya kkendők 2 8 

letenni ne terheltessenek. ú távolra, Döge község határában fekvő ili A 

eses eges 2. kalló- ) fi kézelők, gallérok. 
SZE AS E ge. Hi , JÓ minőségü árvizmentes, ! li N 

A kozgy ules tai syalt il] gazdasági épületekkel ellátott tagositott]jii 8 : zs haz : 4 I£4 kö ; ; 
Í Áz isnzzalásásnak ületi jelentés lt 1873. évről birtok valamint női függők a lagcsinosabb kiállitásban, karperecz, 

. Az igazgatóságnak üzleti jelentése a mult 1013. CVTŐ?. I Az ugarfüldek megmivelése és el-!88 inggombok, melyeket a legjutányosabb árban kaphatni i 
2. A zárszámadásnak a számvizsgáló bizottsági jelentés- S ENSZ TÉK KÉS KAE ÉA . 5 Z ; 

d éz vüttes edöleret 5 ői! vetése, mindenik birtokban, már a folyó] fi 5 

se egy utes kés SET e c éljév folytán az uj bérlő által lesz esz-ikl , u K 

3. As 1874. évi osztalék meghatározása. közlendő. z Jermy Kálmán ; a. 

4. Az igazoló választmányba három tagnak a részvényesek B A bérleni kivánók bővebben érte- B Allison 3 

sorából átalános szótöbbséggel megválasztása. c kezhetnek vagy személyesen fentneve- ! fél norinbergi és diszmü áru üzletében i SZUSAS UL 

5 A számvizsgáló bizottság megválasztása. 8 Esz tggstse ő urral Budapesten, lakásán, ! § Debreczen, főpiacz, Csanak-ház. . e. FERE 

6. Két részvényes tag által beadott inditvány tárgyalása. § JEMÉZSmEE e sz. a. vagy az alul-] ják, hog 
ka st . . , , ey 

Debreczen, 1875. január 20. E ső sEKEs Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan esz- ] elnésáage 
: Szepessy Mihály. közölte gr te 

5 B. ézd HAt a közöltettnek. mélyét 
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j a. Laptuiajdons Molnár György. Kiadja a könyv- könyomda 3 kártyagyári részv. társulat Dehreczenben. 
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